



ESTADO DO MARANHÃO
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

RETIFICAÇÃO - EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 006/2022

A **SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO (SEDUC)**, por meio Secretaria Adjunta de Gestão da Rede do Ensino e da Aprendizagem - SAGEA, no uso de suas atribuições legais, torna público para conhecimento dos interessados a **RETIFICAÇÃO** do **EDITAL** que estabelece normas e procedimentos para o ingresso dos estudantes na 1ª série do Ensino Médio Regular nos Centros de Ensino de Tempo Parcial da Rede Pública Estadual de Ensino, para o ano letivo 2022, conforme descrito a seguir:

ONDE SE LÊ:

3.1 A organização do ingresso de estudantes, de que trata o item 1 deste Edital, compreenderá as seguintes fases, datas e locais:

FASE	DIA / HORA	LOCAL
Pré-Matrícula on-Line	A partir das 9h do dia 17/01/2022 às 23h59 do dia 21/01/22.	Na internet, no endereço: https://sistemas.educacao.ma.gov.br/prematricula2022/
Confirmação de Matrícula	24 a 27/01/2022 das 8h às 12h e de 14h às 17h	Centros de Ensino de Tempo Parcial previstos neste Edital, observando o seguinte cronograma: Dia 24/01/2022 – Estudantes com nomes iniciados de A até H. Dia 25/01/2022 – Estudantes com nomes iniciados de I até N. Dia 26/01/2022 – Estudantes com nomes iniciados de O até T. Dia 27/01/2022 – Estudantes com nomes iniciados de U até Z.
Início do Ano Letivo 2022 da 1ª série do Ensino Médio	14/02/2022	Centros de Ensino de Tempo Parcial previstos neste Edital

LEIA-SE

3.1 A organização do ingresso de estudantes, de que trata o item 1 deste Edital, compreenderá as seguintes fases, datas e locais:



ESTADO DO MARANHÃO
SECRETARIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO

FASE	DIA / HORA	LOCAL
Pré-Matrícula on-Line	A partir das 9h do dia 17/01/2022 às 23h59 do dia 27/01/22.	Na internet, no endereço: https://sistemas.educacao.ma.gov.br/prematricula2022/
Confirmação de Matrícula	01 a 04/02/2022 das 8h às 12h e de 14h às 17h	Centros de Ensino de Tempo Parcial previstos neste Edital, obsevando o seguinte cronograma: Dia 01/02/2022 – Estudantes com nomes iniciados de A até H. Dia 02/02/2022 – Estudantes com nomes iniciados de I até N. Dia 03/02/2022 – Estudantes com nomes iniciados de O até T. Dia 04/02/2022 – Estudantes com nomes iniciados de U até Z.
Início do Ano Letivo 2022 da 1ª série do Ensino Médio	14/02/2022	Centros de Ensino de Tempo Parcial previstos neste Edital

ONDE SE LÊ:

4.9 Para efetivação da matrícula, no período de 24 a 27/01/2022, é necessário entregar e validar a documentação prevista no subitem 5.1, no Centro de Ensino de Tempo Parcial para o qual foi feita a pré-matrícula, observando-se o cronograma estabelecido no subitem 3.1.

LEIA-SE

4.9 Para efetivação da matrícula, no período de **01 a 04/02/2022**, é necessário entregar e validar a documentação prevista no subitem 5.1, no Centro de Ensino de Tempo Parcial para o qual foi feita a pré-matrícula, observando-se o cronograma estabelecido no subitem 3.1.

ONDE SE LÊ:

5.1 A matrícula dos estudantes que fizeram pré-matrícula on-line será efetivada no período de 24 a 27/01/2022, devendo o estudante comparecer ao Centros de Ensino de Tempo Parcial indicado na sua pré-matrícula, munido de (02) duas fotos 3x4 (recentes), do comprovante da pré-matrícula e dos seguintes documentos, em cópia e original:

LEIA-SE

5.1 A matrícula dos estudantes que fizeram pré-matrícula on-line será efetivada no período de **01 a 04/02/2022**, devendo o estudante comparecer ao Centros de Ensino de Tempo Parcial indicado na sua pré-matrícula, munido de (02) duas fotos 3x4 (recentes), do comprovante da pré-matrícula e dos seguintes documentos, em cópia e original: